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Na základě vysokého zájmu vyhlásí agentura CzechInvest od 24. listopadu 2025 dodatečnou
výzvu Technologické inkubace, největšího českého projektu na podporu inovativních
mladých firem. Dosud v něm má 260 českých startupů ze sedmi specializovaných
technologických hubů přislíbeno k čerpání již 646,4 milionů korun. Nová alokace přináší
dalších 100 milionů korun a umožní podpořit minimálně 20 nových produktů či služeb.

Technologická inkubace je důležitým projektem pro budoucnost českého průmyslu. Zaměřuje se na
perspektivní technologické sektory a pomáhá firmám v rané, pre-seed fázi, kdy je přístup ke kapitálu
obtížný a komerční financování často nedostupné. Díky následnému propojení s investory směřovalo
do inkubovaných startupů již v prvních letech více než 577,9 milionů korun ze soukromých zdrojů.
Na základě těchto pozitivních výsledků proto prodlužujeme projekt o jeden rok a navyšujeme
původní alokaci 680 milionů korun o dalších 100 milionů korun, abychom dále posílili rozvoj českého
podnikatelského prostředí,” potvrzuje přínos projektu Martin Švolba, ředitel odboru výzkumu, vývoje
a inovací Ministerstva průmyslu o obchodu ČR.

CzechInvest jako národní inovační, investiční a rozvojová agentura soustavně podporuje startupy,
začínající podnikatele a podnikavost již od roku 2010. Technologická inkubace je její dosud
nejambicióznější iniciativou. Jejím cílem původně bylo v letech 2022–2027 podpořit 250 tuzemských
firem prostřednictvím finančních i nefinančních nástrojů a urychlit tak jejich vývoj i vstup na trh. Po
přidání nové výzvy počítá až s 280 projekty a jejich možnou inkubací až do roku 2028.

Projekt se zaměřuje na sedm klíčových oblastí: umělou inteligenci, pokročilé materiály, mobilitu,
kreativní průmysly, kosmické technologie, ekologii a cirkulární ekonomiku a také řešení pro
zachování a ochranu života či zvýšení jeho kvality (včetně medicíny, biotechnologií a bezpečnostních
technologií).

„Od svého zahájení projevilo o účast v Technologické inkubaci zájem již 1 726 mladých firem, což
podle aktuálních odhadů Smart Market Report 2025 představuje téměř polovinu všech českých
startupů. Z pravidelně sledované zpětné vazby máme navíc potvrzeno, že více než 70 % zapojených
firem považuje podporu Technologické inkubace za klíčový faktor pro rozjezd svého podnikání. V
průměru se projekt podílel na financování každé třetí koruny investované do vývoje inkubovaných
projektů. První účastníci projektu získávají nejen klíčové investice, ale i významná ocenění doma i v
zahraničí a úspěšně se připravují na vstup na světové trhy. Jedná se například o startupy E-CAFE
BIKE, Robotwin, Lightly Technologies, Myco či Zaitra, spolu s celou řadou dalších perspektivních
firem,” doplňuje Tereza Kubicová, náměstkyně pro technologický rozvoj agentury CzechInvest.

Plánovaná projektová výzva bude otevřena od 24. listopadu 2025 do 9. ledna 2026 (do 12:00). Již
nyní se však mohou zájemci zapojit do preinkubace. V rámci ní mohou zakladatelé konzultovat
všechny potřebné náležitosti pro úspěšné podání žádosti. V nové výzvě bude dostupná pouze
možnost Inkubace PLUS v celkové výši 5 milionů korun s délkou trvání 18 nebo 24 měsíců.
Podrobnosti budou včas zveřejněny na webu www.technologickainkubace.org.

Žádat mohou také startupy, které se programu účastnily již dříve, pokud splňují podmínku de



minimis a předloží nový inovativní nápad nebo představí významné rozšíření původního projektu.
Zájemci o účast ve vesmírném inkubátoru ESA BIC Czech Republic podávají přihlášky individuálně v
rámci jeho samostatných výzev.

Více podrobností naleznete na webu Technologické inkubace. Projekt je financován ze státního
rozpočtu prostřednictvím Ministerstva průmyslu a obchodu v rámci programu The Country for the
Future.
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